

6 Echipa mi-a cerut să părăsesc partidul încă dinainte de alegeri
După 10 ani, Dumitru Bocai a demisionat din PDL

Fostul primar al orașului Ovidiu, Dumitru Bocai, a demisionat din PDL Constanța. Demisia vine într-un moment în care fostul edil spune că trebuie să-și regândească prioritățile.



3 Scandal la Bamboo
Curtea Supremă l-a pus în libertate pe constănțeanul Cherim Ferat

„Atrage atenția inculpaților Cherim Ferat, Ghiță Samir Marian și Nicolescu Adrian asupra faptului că, în caz de încălcare cu rea-credință a măsurii sau a obligațiilor care le revin se va lua față de aceștia măsura arestării preventive”.



3 Se lărgeste „hora” DNA - Azi, Marta la Înalta Curte
Blejnar, urmărit penal alături de Secăreanu și Comăniță



MIERCURI,
18 IULIE 2012
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Ultimul tren
La ce deconcentrate mai râvnește USL Constanța 7



La mai bine de două luni de la instalarea Guvernului Ponta, USL Constanța încă mai face propuneri și nominalizări pentru diverse funcții de conducere în instituțiile de stat, încă mai schimbă directorii deconcentratelor. Așa cum am mai precizat, numirile în funcții se fac fie într-o discreție totală...

15 august, termenul de depunere a candidaturilor pentru parlamentare

Nu e nimeni deputat sau senator de drept în PDL 7



Dacă în cadrul USL, conform protocolului, parlamentarii în funcție urmează să-și păstreze în linii mari colegiile și să candideze pentru un nou mandat în toamnă, la PDL regulile par să fie altele.

Mazăre a dat autorizație pentru mitingul PDL

500 de constănțeni sunt așteptați în fața Prefecturii 7



Pe 20 iulie, 500 de constănțeni sunt așteptați la mitingul organizat de PDL pentru susținerea lui Traian Băsescu la referendumul de la sfârșitul acestei luni.

EDITORIAL

**Țara lui posibil și probabil
 Noua Ordine Națională**

Corina SAMOILĂ
 corina.samoila@ziuact.ro

Recunosc încă de la început că mi-aș dori să existe un complot abscons, să avem parte, în sensul bun al expresiei, de o conspirație. Mi-aș dori ca tot ce ni se întâmplă să fie programat, să fie calculat, să fie chinul prin care un popor trebuie să treacă înainte de a renaște.

Inspectorul școlar general și afacerile sale cu baruri
Cu ce se laudă șeful învățământului constănțean, Răducu Popescu



Noul inspector școlar general al Inspectoratului Școlar Județean Constanța, Răducu Popescu, a postat pe site-ul instituției pe care o conduce declarația de avere și cea de interese, completată pe 15 iunie 2011, deși, potrivit legii, funcționarii publici sunt obligați să completeze până pe data de 15 iunie a anului în curs declarațiile de avere actualizate.

Cu planul e ușor, cu rezultatul nu prea merge

Poliția Călare, de la extaz la agonie

Chiar dacă la finele lunii decembrie a anului trecut consilierii județeni au votat înființarea Poliției Călare, iată că socoteala din CJC nu s-a potrivit cu realitatea.

Ne așteptam să vedem patrulele de Poliție Estivală făcând paradă prin Mamaia ori Poliția Rurală să stârpească infrafracționalitatea la sate, dar nu a fost să fie. Cu banii în buzunar, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică (ATOP) nu are oameni. Probabil că nu s-a gândit nimeni la acest aspect atunci când unii și alții s-au mândrit cu proiectul măreț al Poliției Călare. În orice caz, treaba e grea, iar planul... tot plan a rămas. „Nu avem oameni care să călărească acești cai, nu au cei de la Poliția Română oameni suficienți pentru Poliția Călare”, spune Sorin Georgescu, secretarul executiv al ATOP. Așa că, ce este de făcut? Trimit câțiva oameni, între trei și șase, în



Pagina **2**

Olanda, la instruit, pe banii Poliției Olandeze, și îi aduc înapoi la Constanța după „3-6 luni” pentru a-i învăța la

rândullor pe alții să mânuiască armăsarii-poliști. Dar până atunci, ce? Absolut nimic...

Lecțiile istoriei
Cum zice primarul să se poarte constănțenii în sălile de cinema



În anii '30, Constanța avea șase săli de cinema: Regal, Tramulis, Majestic, Vox, Trianon și Regina Maria. Acolo, constănțenii se delectau cu filmele vremii. Însă primarul impusese și un regulament, făcut în special pentru administratorii sălilor, dar nici spectatorii nu erau uitați. Direcția județeană a Arhivelor Naționale păstrează ordonanța generalului Teodor Nicolau, primarul municipiului care, în virtutea Decretului Regal nr 3237/938, dar și ținând cont de legea de organizare a Poliției Generale a Statului, reglementa situația cinematografeilor.

Să cunoaștem și să recunoaștem valorile
Laura Alexandra Antonaru - certificat de merit la Olimpiada Internațională de Biologie

Elevii români participanți la a XXIII-a ediție a Olimpiadei Internaționale de Biologie, desfășurată în perioada 8 - 15 iulie în Singapore, au obținut un bilanț remarcabil: trei medalii de bronz și un certificat de merit. Ediția curentă a reunit 236 de concurenți din 60 de țări.



Ce găsec turisții pe litoral
Obiectivele turistice și religioase ale Mangaliei



Un anunt in ghidul PAGINI AURII
 Clientii pregătiți să compenseze
 Audiență pozitivă prin-a distribuție eficientă la nivel național.

De 14 ani conectăm afacerile cu clienții lor